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Cannavaro is odakanyarította a nevét 

Szegedi pincér a Bernabéuban 
Török Balázs négy éve szervez futball-
túrákat a spanyol fővárosba, a Real Mad-
rid mérkőzéseire. A 32 éves szegedi pin-
cér manapság már a királyi klub leg-
nagyobb sztárjaival parolázik. A legutób-
bi utazásáról egy cumit hozott aján-
dékba az unokahúgának-természetesen 
a hlancók címerével. 

- Először 2003-ban volt szerencsém élő-
ben látni saját stadionjában a királyi klu-
bot. A klub weboldalán adtam fel egy hir-
detést, hogy utat szervezek a Real Madrid 
egyik bajnoki mérkőzésére. Az első túrára 
heten jelentkeztek, kisbusszal vágtunk 
neki a kalandnak. Valósággal sokkolt az a 
miliő, ami a Bernabéuban fogadott ben-
nünket - elevenítette fel első spanyolor-
szági útját egy szegedi madridista, Török 
Balázs. 

A legvérmesebb futballszurkolók akár a 
fél kontinenst keresztülutazzák, hogy test-
közelből láthassák kedvenc csapatukat. 
Hónapokig kuporgatják megtakarított 
pénzüket, hogy ott lehessenek egy-egy 
mérkőzésén Milánóban, Londonban, 
Münchenben vagy éppen Madridban. A 32 
esztendős szegedi pincér fura módon vált 
madridistává: korábban egy kávéházban 
dolgozott, ahol az egyik állandó vendége 
addig áradozott a galaktikusokról, amíg 
maga is beleszeretett a blaneók játékába. 

K O R D A B A N A S Z I T K O K 
Balázs tagja a magyarországi szurko-
lói klub kispályás válogatottjának és a 
madridista.hu weboldal egyik mode-
rátora. - A legnagyobb riválisunk, a 
Barcelona fanatikusai is látogatják a 
honlapot - mondta Török Balázs. -
Ők is nyugodtan kifejthetik a vélemé-
nyüket, kizárólag a trágárságot bün-
tetjük. azt viszont kizárással. Nem va-
gyunk tekintettel a szurkolók hovatar-
tozására, mert a madridistákat is 
ugyanúgy kitiltjuk, ha szitokra fakad-
nak. 

Török Balázs igazi madridista: sál, mez és zászló is bizonyítja a klubhűségét Fotó: Karnok Csaba 

A legutóbbi, majd kéthetes túráról a na-
pokban értek haza. Ezúttal egy kilencfős 
kisbusszal vágtak neki az útnak és több 
mérkőzésre is sikerült jegyet szerezniük. 
Egy kecskeméti nagymama a 12 éves uno-
kájával jelentkezett, de volt közöttük 
színházi öltöztető, diszpécser és földmérő 
is. Belépőkkel, szállással és az utafeással 
együtt sem került személyenként 150 ezer 
forintnál többe a kirándulás. 

- Egy-egy bajnoki és BL-meccset lát-
tunk, mindkettőnek varázslatos hangula-
ta volt. Közös fotót készítettünk az együt-
tes új trénerével, Schusterr'el, váltottunk 
néhány szót a csapat német légiósával, 

Metzelderrel és az aranylabdás Cannava-
ro is megállt nekünk egy pillanatra. Igaz, 
csak azért, mert fordítva tekertem a vál-
lamra a magyar zászlót, és azt hitte, olasz 
vagyok - árulta el a drukker. 

Együtt kávéztak Madrid főterén Szalai 
Ádámmal, aki idén került a klub fiókcsa-
patához, a Castillához. A fiatal tehetség 
beszélt nekik a beilleszkedés nehézségei-
ről, és meghívta őket a Segunda B-s ala-
kulat egyik mérkőzésére. Balázs maga is 
lelkesen gyűjti a mezeket, sálakat és 
egyéb csecsebecséket, de a rokonságról 
sem feledkezett meg: unokahúgának cu-
mit, az unokaöccsének minilabdát ho-

zott - természetesen a' Real Madrid cí-
merével. 

Már hazafelé tartottak a spanyol fővá-
rosból, amikor több ismerősük is felhívta 
őket telefonon, hogy érdeklődjön felőlük. 
Ekkor hallottak a magyarországi Mi-
lan-drukkerek tragédiájáról: az ausztriai 
A2-es autópálya stájerországi szakaszán 
két lány és egy fiú vesztette életét autó-
busz-balesetben. - A hazaút alatt próbál-
tuk kiverni a fejünkből a történteket, de 
itthon az volt az első dolgunk, hogy a mad-
ridisták weblapján kinyilvánítsuk részvé-
tünket az elhunytak családtagjainak. 

HORVÁTH LEVENTE 
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KOZEPISKOLAK BORZEJE 
Hetedik alkalommal rendezi meg 
a szegedi Százszorszép 
Gyermekház a Tisza-parti város 
középiskoláinak börzéjét. A Mars 
téri U-pavilonban tegnap 
kezdődött, pénteken záruló 
rendezvényen 21 középiskola 
mutatkozik be. A standokon 
látható információkon túl ma 
14-től 17 óráig, holnap 14 és 
16.30 óra között félóránként 
más-más iskola tájékoztatóját 
hallgathatják meg az érdeklődők. 
Közben több intézmény kulturális 
műsora is árnyalja a diákéletről 
rajzolható képet. 

ADOMÁNY A MENTŐKNEK 
Több mint egymillió forint 
értékben kapott műszeradományt 
a napokban az OMSZ Dél-alföldi 
Regionális Mentőszervezete a 
K&H bank Gyógyvarázs nevű 
pályázatának egyik nyerteseként. 
A bank négy éve hívta életre 
gyermek-egészségügyi 
programját, idén az ország 86 
pályázójából tízen kaptak 
támogatást. A szegedi központú 
régiós mentőszervezet egy 
lábszár- és karrögzítő készletet, 
két pulzoximétert, tizenkét 
égéskezelő kötszert, egy Perfursor 
compact S-t, egy gyermek 
vákuum-matracot pumpával, egy 
KED-mellényt, egy gyermek 
gerinchordágy-felszerelést és egy 
ultrahangos inhalátort kapott. 

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS 
Nemzetközi tudományos 
felolvasóülést rendez az 
egészségfejlesztésről holnap 10 
órai kezdettel a SZAB-székházban 
az orvostudományi szakbizottság 
egészségfej lesztési 
munkabizottsága. Az ülést a 
szervezők nevében Benkő 
Zsuzsanna, az SZTE Juhász 
Gyula Pedagógusképző Karának 
intézetvezető főiskolai tanára 
nyitja meg. A konferencián 
„Egészségfejlesztésért" 
emlékérmeket adnak át. 
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